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: - Stotek PE ’ NS ; . H; — wysoko$¢ uzyteczna Kinety zalezna od jej typu i sredmcy:
- : . i dla kinety 2160 — H, = 351 mm
: . . ; H, — wysoko&¢ uzyteczna rury karbowangj .
B {8 |E w0 | 3 — wysokos¢ uzyteczna betonowego pierscienia odciazajacegd
N T = ¥ wraz z wlazem; warto$¢ zalezna od typu zwieficzenia
, L s Ej o | l H, — wysoko$¢ wlazu lub wpustu zeliwnego
dystansowy PE ~ E—————-—‘ s -y . : ' . . R I .
B - S5 TR ' Beton wyrownawczy B10
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~ Dobér wysokosciowy elementow studznenkl _ g = - ] g _§
H1 - wysokos¢ uzyteczna kinety zalezna od jej typu: g 5 s = ;: Q |2 E 20
dla kinety 160 - H1= 412 mm @ 2%« " S 8¢ |8 -
dla kinety 8200 ~-H1= 450 mm g =) 5 |2
dla kinety 250 - H1= 500 mm y :
dla kinety @315 - H1= 552 mm . ;
dla kinety @400 - H1= 604 - mm - _ £
. dla kinety "$lepej” - H1= 604 mm 7 = T = 2) . .
H2 - wysokos¢ uzyleczna pierscienia dystansowego, H2= 250, 500, 750 Iub 1000 mm lub |Ch suma : V/A : G rs = 5 ()g N g
H3 - wysokosé uzyleczna stozka, H3= 560 mm 2 : Z = 3
H4 - sumaryczna wysoko$¢ uzyleczna belonowego pxerscnema odcnaza acego wraz z wlazem; v P 250 " 2700 x 250 S ) \%’E = g
wartosé zalezna od typu pierscienia i wlazu . R - -8 N L - | 3 ; § 2,3 g g
h - warlos¢ zalezna od typu kinely - . d j _— ) E <\{ o \g\ 5‘ i g
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1 e Wiaz kanatowy klasy €250 EHHHEE IR
b - ' az Kanaio as , gla| i o «
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- Korpus : Zeliwo wysokos¢ 80 mm, | emm BIE JECIN AR
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- Pokrywa : bez wentylacji, Wiaz kanalowy klasy D400 1Bl |s|2|¥28 2%
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- Okragly bez wentylacji z ryglarm 87 kg; - Korpus : Zeliwo wysokos¢ 140 mm, g ; ik g1 adRgEl 5| 3
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